BypsATCKuiA pecnybanMKaHCKWI Bypsagai pecnybaunKbIH

WHCTUTYT 06pa3oBaTeNbHOA bypancanaii 6ogon

NONINTUKN H30T3PYYNX3 UHCTUTYT
["ocyfapcTBeHHOE aBTOHOMHOE yupexaeHue Bypsag Pecny6vKbIH M3praXsanai
[OMONHNTENLHOTO NPO(ECCUOHANIbHOIO H3M3NT3 bypancanali aBTOHOMHO 3ypraaH

obpasoBaHusa Pecnybnuku bypatus
(FAY ANO PB «BEPUOIM»)

NMPNKA3
r. YnaH-yps No

«O CTOMMOCTU 06pasoBaTe/ibHbIX YCYr»

Ha ocHoBaHun ®efiepanbHOro 3akoHa «O6 aBTOHOMHbIX yupexaeHusax» (n.n. 6,7 cr.4), MNpukasa
MUHUCTEpPCTBA o06pa3oBaHMA U Hayku Pb ot 29.11.2013 Ne 2258 «O6 yTtBepxaeHun llopsgka
onpefeneHns HOPMaTUBHbBIX 3aTpaT Ha OKa3aHWe rocyAapCTBEHHbIX yCnyr (BbIMOMHEHME paboT) C YYETOM
pacxofj0B Ha COAepXXaHuMe WMYLLeCTBa rOCYAapCTBEHHbIX YyupexzaeHuin Pecnybnvku BypsaTtus,
noABeLOMCTBEHHbIX MUHUCTEPCTBY 06pa3oBaHus U Hayku Pecny6nvku bBypatusa», Ycrtasa FT'AY AMNO
PB «BPVOMM» (2.1., 2.6), MonoXeHnsa o0 NnaTHbIX 06pa3oBaTeNibHbIX YCayrax.

MPUKA3BIBAIO:

1 OTmeHuUTb geicteme npmkasa ot 16.01.2015r. Nel7 «O cTommocTy 0bpa3oBaTesibHbIX YCayrs»

2. YTBepAmMTb pacyeT CTOMMOCTM 06pasoBatenbHbix yenyr (MpunoxeHve 1)

3. YTBepauTb CTOMMOCTb O6pa3oBaTe/lbHbIX YCAYr MO OYHOW, OYHOW C NPUMEHEHUeM
ANCTaHUMOHHbBIX 06pa3oBaTe/ibHbIX TEXHOMOTMIA 1 3a04HON (hopmaM 06yyeHus (MpunoxeHve 2) un
BBECTM B [leICTBUE C « /a~» 20 T

4. Pa3vecTuTb nNpukaz Ha o¢uunanbHoM caiiTe WHCTUTyTa B CBOOGOAHOM AOCTyne  Afis

noTeHuManbHbIX cnywartenein (M.B. TuxoHpaBoB).

5. O3HaKOMUTb C MPMKa30M MOL POCMUCL BCEX PYKOBOAMTENER CTPYKTYPHbIX nogpasgeneHunii (H.B.

YepHUroBcKas).
6. KOHTpO/b 3a MCMOMHeHeM NpuKasa Bo310XuTb Ha ObYun3rl (J1.A. AnaHosa)

PekTop ".H. ®omunukasa

Wcen. MNaxcanosa O.P. 21-27-43



PacueT cToMMOCTM 06pa3oBaTenbHbIX YCIyr Ha 1 cnywarens
(NOBbILLEHNE KBA/INC LLKALNN)

Kon-Bo.yac

12
16
18
20
24
28
32
36
40
48
50
72
108

CroumocTb Ha 1
cnywarens, py6
294
589
883
1178
1325
1472
1767
2 061
2 356
2 650
2944
3533
3681
5 300
7 950

MpumeyaHue

5300 /72*4 = 294 py6.
5300 /72*8 = 589 py6.

5300/72*12 = 883 py6.
5300/72*16= 1 178 py6.
5300/72*18= 1325 py6.
5300 /72*20 = 1472 py6.
5300 /72*24 = 1767 py6.
5300/72%28 = 2 061 py6.
5300 /72*32 = 2 356 py6.
5300 /72*36 = 2 650 py6.
5300 /72*40 = 2 944 py6.
5 300/72*48 = 3 533 py6.
5300/72*50 = 3 681 py6.
5300 /72*72 = 5 300py6.
5300/72*108 = 7 950 py6.

PacueT ctoi-LLIOCTM 06pa3oBaTe/ibHbIX YCNYr Ha 1 cnyLiaTtens
(npoc3eccroHanbHas NepenoAroToBKa)

Kon-Bo,4ac

304
320
380
404
502
526
528
560
576
592
600
601
608
610
684

CtoumocTb Ha 1
cnywarens, py6
1 189
n 778
13 986
14 869
18476
19 360
19 433
20 611
21 200
21 789
22 083
22 120
22 378
22 451
25 175

MpumeyaHune

5300/144*304= 11 189 py6.
5300/144*320= 11 778 py6.

5300/144*380= 13 986 py6.
5300/144*404= 14 869 py6.
5300/144*502= 18 476 pyb.
5300/144*526= 19 360 py6.
5300/144*528= 19 433 py6.
5 300/144*560 = 20 611 py6.
5300/144*576 = 21 200 py6.
5300/144*592 = 21 789 py6.
5 300/144*600 = 22 083 py6.
5300/144*601 =22 120 py6.
5300/144*608 = 22 378 py6.
5 300/144*610 = 22 451 py6.
5 300/144%684 = 25 175 py6.

PacueT cToMMocTy 06pa3oBaTe/bHbIX YCayr Ha 1 cnywartens
(noBblIlWeHMe KBaIMUKaL MK, 3a04Has (hopma)

Kon-Bo,4ac

o

18
20
24
28
32
36
40
48

CtoumocTb Ha 1
cnywarens, py6
236
473
709
946
1064
1182
1418
1655
1891
2 128
2 364
2 837

MprmMeyaHne

4 255/72*4 = 236 py6.
4 255/72*8 = 473 py6.

4 255/72*12 = 709 py6.

4 255/72*16 = 946 py6.

4 255/72*18= 1064 py®.
4 255/72*20= 1 182 pyé.
4 255/72*24= 1418 pyé.
4 255/72*28 = 1655 pyb.
4 255/72*32= 1891 py®.
4 255/72*36 = 2 128 pyb.
4 255/72*40 = 2 364 pyb.
4 255/72*48 = 2 837 pyb.



50 2 955 4 255/72*50 = 2 955 py6.
72 4255 4 255/72*72 = 4 255 py6.
108 6 383 4 255/72*108 = 6 383 py6.

PacyeT cTOMMOCTM 06pa3oBaTesibHbIX YCAyr Ha 1 cnywarens
(noBblILLEHME KBaIM(IMKAL MM, OYHasA PopMa C MPUMEHEHUEM AUCTaHLMOHHbIX
06pa3oBaTesibHbIX TEXHO/OMMIN)

Kon-Bo,uac CtonmocTb Ha 1 MpumeyaHue
cnywarens, py6
4 194 3 500/72*4 = 194 py6.
8 389 3 500/72*8 = 389 py6.
12 583 3 500/72*12 = 583 py6.
16 778 3 500/72*16 = 778 pyo6.
18 875 3 500/72*18 =875 py6.
20 972 3500/72*20 = 972 py6.
24 1167 3500/72*24= 1 167 py6.
28 1361 3500/72*28= 1361 py6.
32 1556 3 500/72*32 = 1556 py6.
36 1750 3 500/72*36 = 1750 pyo6.
40 1944 3 500/72*40 = 1944 py6.
48 2 333 3 500/72*48 = 2 333 pyb.
50 2431 3 500/72*50 = 2 431 py6.
72 3 500 3500/72*72 = 3 500 py6.
108 5250 3 500/72*108 = 5 250 py6.

PacueT cocTaefieH Ha ocHoBe npukasa MOuH PB Ne2258 ot 29.11.2013r.

OKOHOMUCT 'WHat/ TMaHcanosa O.P.



MpunoxeHwve 2

CTommocCTb 06pa3oBaTefibHbIX yCnyr

CTOMMOCTb KYpPCOB Ha 04HOr0 CTOMMOCTb KypCOB Ha OAHOrO cnyLiartens
cnywartens (NpodheccroHanbHas nepenojroToBka)
(noBbILEHME KBaNU(UKALNK)
4 yac 294 py6. 304 uac 11 189 py6.
8 vac 589 pyo. 320 yac 1 778 py6.
12 vac 883 pyb. 380 yac 13 986 py6.
16 yac 1178 pyo. 404 vac 14 869 py6.
18 yac 1325 py6. 502 uac 18 476 pyo.
20 yac 1472 pyb6. 526 yac 19 360 py®.
24 vac 1767 py6. 528 yvac 19 433 pyo.
28 yvac 2 061 py6. 560 vac 20 611 pyo.
32 yac 2 356 py6. 576 yac 21 200 pyo.
36 yac 2 650 py6. 592 yac 21 789 pyo.
40 yvac 2 944 py6. 600 yac 22 083 pyo.
48 vac 3 533 py6. 601 vac 22 120 pyo.
50 yvac 3681 py6. 608 uac 22 378 pyo.
72 vac 5 300 py6. 610 vac 22 451 pyo.
108 uac 7 950 py6. 684 uac 25 175 pyb.
CTOMMOCTb KYpCOB Ha 04HOro CTOMMOCTb KypCOB Ha OA4HOro cnyLiaTens
cnywartens (noBblWeHWe KBaMpuKaLum, ovHas
(noBblWeHNe KBaMMKaLUK, 3a04Han (hopma C NPUMEHEHNEM AUCTaHLNOHHbIX
(hopma) 06pa3oBaTe/ibHbIX TEXHOI0T M)
4 yac 236 pyo. 4 vac 194 py6.
8 yac 473 py6. 8 uac 389 pyo6.
12 vac 709 pyo. 12 vac 583 pyb.
16 vac 946 pyo. 16 yac 778 pyb.
18 vac 1064 pyo6. 18 vac 875 pyo.
20 yac 1 182 py6. 20 yac 972 pyo.
24 yac 1418 pyo. 24 yac 1 167 pyo6.
28 vac 1655 pyo. 28 yac 1361 py®.
32 yac 1891 py6. 32 yac 1556 py6.
36 yac 2 128 py6. 36 uac 1750 py6.
40 yvac 2 364 py6. 40 vac 1944 py6.
48 vac 2 837 py6. 48 vac 2 333 py6.
50 yac 2 955 py6. 50 yac 2 431 py6.
72 vac 4 255 pyo. 72 vac 3 500 pyo.

108 uac 6 383 pyo. 108 uac 5 250 pyo.



